



湖北承利磨料磨具股份有限公司 专注核心 创新发展

通讯员 皮江星 吴雷



湖北承利磨料磨具股份有限公司成立于2012年,位于湖北省通城县经济技术开发区陶瓷工业园,是一家集研发、生产销售尼龙轮、钢丝棉及涂附磨具深加工产品于一体的磨料磨具高新技术企业。近年来,该公司坚持不参与价格战,摒弃同质化竞争,注重质量的比拼;注重与高校合作研发,致力于推动技术创新和产业发展,优质的产品和卓越的服务赢得了客户的认可和信赖。

回忆起自己的创业历程,湖北承利磨料磨具股份有限公司董事长宋栋才眼中闪烁着坚定的光芒。1997年,年轻的宋栋才从学校毕业,怀揣着对贸易的热爱,加入了玉立集团。作为一名贸易专业毕业生,他被派往广东,开拓砂带市场,这段经历不仅为他的职业生涯奠定了良好的基础,也使他在销售领域积累了宝贵的经验。

“1998年至2011年,我一直从事销售工作,在珠江三角洲开设了七八家销售分店。这些店铺的磨料磨具产品种类繁多,涵盖了打磨、抛光、切割等各个领域。在此期间,通城县提出了打造涂附

在基础设施投入的同时,承利磨具

种植紫山药 致富有良方

11月29日,在通城县关刀镇春雷村阳先生态农业园百亩紫山药基地,村民们正忙着采挖、去土、分选紫山药,一派丰收景象。

春雷紫山药基地由当地返乡创业人士吴三龙引进恩施紫山药总公司合作种植。由公司统一提供种子、统一管理、统一销售,采用浅生槽横向种植方式,让山药平行生长,利于采收,节省了管理时间和采挖人力。

今年该基地试种百亩紫山药,亩产5000斤,亩收入近万元,以此示范,将带动周边乡镇农户种植1000亩。

通讯员 刘建平 孙争果 摄



共谋发展 共赴前行 平江县融媒体中心来通城考察交流

本报讯 通讯员戴唯玮报道:11月29日,湖南省平江县融媒体中心来通城县融媒体中心考察交流。

考察组一行实地参观了县融媒体中心指挥调度中心、演播大厅、播出机房、锡

山差转站等地,通过观看宣传片、听取讲解交流等方式,详细了解了通城县融媒体中心组织架构、运行流程、人员配备、队伍建设、采编播发流程等工作情况。

座谈会上,双方就融媒体中心建设、

技术优化、新闻宣传、机制保障等工作进行了深入交流和探讨。考察组对通城县融媒体中心的建设与发展工作给予高度评价,认为通城县融媒体中心建设有成效、宣传有亮点,表示要学习借鉴好做法、好经验。

同时,希望以此次交流为契机,进一步加强合作和沟通联动,共同探索融媒体领域的新路径和新模式,不断提高基层融媒体的传播力、引导力、影响力和公信力,共同推动两地融媒事业高质量发展。

“湖北象棋业余棋王”王隽龙

象棋人生攀高峰

通讯员 何蓉

近日,在2024第九届全国象棋业余棋王赛湖北赛区总决赛中,通城县象棋爱好者王隽龙发挥出色,一路过关斩将,荣获总决赛第18名,湖北本地组个人第1名,获得“湖北象棋业余棋王”称号。

1973年出生的王隽龙,由于哥哥曾经是通城县的象棋冠军,从小就受到熏陶,自幼便对象棋产生了浓厚的兴趣。

“我在东门小学读书的时候,就爱上了象棋。那时候旭虹桥一个卖鞭炮的小店有一副象棋,我们经常放学后去那里看别人下棋,学习怎么下棋。”王隽龙介绍。

据王隽龙回忆,因为经常“围观”别

人下棋,看着感觉就学会了。爱上象棋后,王隽龙开始自己钻研棋艺。

“我14岁开始学象棋,1991年参加全县象棋比赛,获得了个人冠军,这使我相信大增,我认为我在象棋这条路上会走得更远。我的梦想就是走向咸宁、走向全省、走向全国。”王隽龙说。

王隽龙平时主要通过看书、上网、与棋友对弈学习领悟象棋的技艺;有时会通过电脑复盘,总结经验,提高棋艺水平。

多年的思考、钻研和积淀,为王隽龙打下了坚实的基础,也为后来参加各类象棋比赛积累了丰富的经验。

2000年,王隽龙首次参加全市象棋比赛,凭着扎实的功底,他顺利夺冠并成

为当年咸宁象棋界的一匹黑马。随后,他在各类比赛中屡获佳绩。2013年,在湖北象棋锦标赛中获得冠军;2015年,在武汉业余棋王大奖赛获得冠军。此后,他多次代表湖北省参加全国比赛,成绩斐然。今年,王隽龙斩获第九届全国象棋业余棋王赛湖北赛区总决赛湖北本地组个人冠军。

“之前我是不支持、不同意他下象棋的。后来,象棋已经成为了他的精神支柱。他的比赛也取得了几次比较好的成绩,所以现在我也全力支持。”王隽龙的妻子胡金团说。

家人的全力支持,是王隽龙全力打比赛的最大动力。从全县冠军到全市冠

军、全省冠军,王隽龙花了30多年,其中的努力与辛酸,只有他和家人知道。如今,随着年龄的增长,王隽龙会将时间和精力更多地放在后辈人才的培养上,力争多发现一些好苗子,尽可能多带、多培养一些学生,为通城的象棋事业作更多的贡献。

“我现在开了一个棋社,希望在通城培养更多优秀的学生,为通城争光。”王隽龙表示。

“希望大家对棋类运动给予更多的关注和支持,希望主管部门多举办棋类比赛,给棋手们更多参赛和展示的机会,让象棋运动能够蓬勃发展。”通城县象棋协会副会长葛贤荣说。

总投资61.1亿元

通城重大项目集中开工

本报讯 通讯员李索报道:12月5日,2024年第四季度咸宁市重大项目集中开工活动通城县分会场暨鄂湘赣商贸物流中心开工仪式举行。

据了解,通城县2024年第四季度集中开工项目共16个,计划总投资61.1亿元,其中,重大产业转型升级项目4个,重大基础设施项目7个,重大生态环保项目2个,重大民生改善项目3个。这批重大项目的开工,将有利于通城县进一步优化产业结构、改善社会民生,做大经济总量。特别是鄂湘赣商贸物流中心,一期工程投资27.89亿元,全部投资将超100亿元,是目前为止通城县最大的服务业项目,也是最大的基础设施建设项目建设,建成后将有效服务鄂湘赣三省,辐射和影响全国,助力通城县经济社会高质量发展。

该县要求,全县各级各部门要以此次集中开工活动为契机,践行发展第一要务,牢固树立项目为王的理念,以更大力度抓项目、促投资、优环境,不断夯实高质量发展基础。要着力优化好营商环境,积极协调解决项目建设过程中存在的突出问题和矛盾,竭尽全力为项目建设、企业发展提供全方位、全天候、全过程的优质服务,努力营造良好的发展环境,加快推动优化“营商环境”向“宜商环境”转变。各业主单位和建设单位要精诚合作,抢抓机遇,倒排工期、挂图作战,进一步强化项目管理,精心组织施工,推动项目快开工、快建成、快见效,推动县域经济高质量发展。

通城县司法局

开展国家宪法日集中宣传

本报讯 通讯员李索、胡杭报道:12月3日下午,通城县司法局组织全县政法单位及主要行政执法部门在隽水城区中星天街开展2024年“12·4”国家宪法日集中宣传活动。

此次活动以“大力弘扬宪法精神,推动进一步全面深化改革”为主题。活动现场,各单位通过摆放宪法知识展板、发放宣传资料、提供法律咨询等方式,集中向广大群众宣传法律知识和法治理念。

活动现场重点宣传了习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平法治思想、党的二十届三中全会精神、新中国宪法发展历程和宪法的地位作用等内容。现场气氛热烈,前来领取宣传资料、咨询法律问题的群众络绎不绝。

活动中,工作人员还向辖区商户发放了宪法书籍,宣传宪法的重要意义,引导商户进一步增强法律意识,坚决维护宪法权威,形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治习惯。

此次活动,各单位以实际行动让更多群众了解并学习了《中华人民共和国宪法》的相关内容,进一步树立了宪法权威,也提升了群众尊崇宪法的意识和法治素养,激发了群众学法守法用法的热情,为“平安通城”建设营造了良好的法治环境。

通城县公安局

开展交通安全日主题活动

本报讯 通讯员何蓉、胡海涛报道:11月29日晚,通城县公安局开展“12·2”全国交通安全日主题活动,倡导全社会共同关注交通安全。

活动在青少年朗诵的《交通安全伴我行》中拉开序幕。随后,县公安局交警大队负责人在致辞中呼吁每一位交通参与者从自身做起,自觉遵守交通法规,摒弃交通陋习;“兴贤夜诵”文化品牌领诵人介绍了“兴贤夜诵”的文化历史及活动意义;交通安全宣传员分享了各种实用的交通安全知识,引导大家在日常出行中自觉遵守交通法规,增强自我保护意识;优秀交警代表演示了标准的交通指挥手势,并邀请大家一起在实践中感受文明交通的魅力。

活动中,县第二小学学生代表还表演了交通安全情景剧《交通之光》,通过一个个真实的场景与故事,让大家对交通安全有了更直观的认识;青年交警代表诵读了《守护交通安全,我们在行动》,用铿锵有力的语言,诠释公安交警的初心和使命;道路交通安全志愿者协会带来了精彩的的手势舞《不放弃》,表达了将用爱心和奉献为大家出行保驾护航的决心;学生代表声情并茂地朗诵了《赞交警》,言语之间充满了对交通民警的敬意和感激之情;交警大队干警的大合唱展现了携手共创文明交通的信念。

活动还设置了现场互动环节,进一步加深了大家对交通安全知识的理解和认识。

12·5国际志愿者日

传递城市冬日温暖

本报讯 通讯员刘康报道:今年12月5日是第39个国际志愿者日。当天,通城县社会工作部紧紧围绕“贡献志愿力量创造美好生活”这一主题,在城区内组织开展各类特色志愿服务活动,用实际行动践行社会主义核心价值观,传递爱心与温暖。

在县人民医院红绿灯路口,道路交通安全志愿者们正进行着交通文明劝导,他们身穿绿马褂,手持小红旗,引导过路行人及车辆严格遵守交通规则,安全文明出行;心理志愿者协会的志愿者们走进南门小学,组织学生开展趣味游戏,帮助学生缓解学习压力,为有需要的学生提供一对一心理咨询辅导,通过倾听、关怀与引导帮助学生更好的调整情绪,解决困惑;通城义工协会的志愿者走进油坊小学,通过PPT授课的形式,结合互动实践,为学校师生送去一节丰富有趣的消防知识课,使学生全面了解消防安全知识,掌握基本火灾应对技能;小红帽志愿者协会的志愿者来到炬呈会计公司,开展公益红娘培训,进一步提升“公益红娘”业务技能与综合素质,打造专业化高素质“公益红娘”队伍。

据了解,通城县全县共注册5.6万名志愿者,成立263支志愿队伍,其中有11支公益志愿服务队,今年以来累计服务时长达20万小时,开展各种志愿服务活动1500多场次,参与志愿服务活动的人数超过18万人次。通城县委社工部将继续倡导全县志愿服务组织、志愿者们积极投身于志愿服务,进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,让城市更温暖。